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Σχετικά με την επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι για την διαμαρτυρία τους στην επίσκεψη
Κατρούγκαλου

Τραμπούκικη απέναντι στους εργαζόμενους και το λαό είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής ένωσης και του
κεφαλαίου, που υπηρετεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τα υπόλοιπα κόμματα των μνημονίων και όχι οι
εργατικές διαμαρτυρίες.

Με έκπληξη ακούμε εδώ και μέρες τις έξαλλες ανακοινώσεις που αναφέρονται στην συγκέντρωση
διαμαρτυρίας που διοργάνωσε η πρωτοβουλία για το συντονισμό πρωτοβάθμιων εργατικών σωματείων
και άλλες συλλογικότητες ενάντια στην κυβερνητική πολιτική, με αφορμή την επίσκεψη του υπουργού
εργασίας Γ. Κατρούγκαλου. Πραγματικά ο ΣΥΡΙΖΑ με τις ανακοινώσεις του αγγίζει για μια ακόμη φορά τα
όρια της γελοιότητας. (το πρώτο βραβείο γελοιότητας το πήρε όταν κατά την ψήφιση των αντεργατικών
νόμων έβαλε τα ΜΑΤ να χτυπήσουν άγρια τους συγκεντρωμένους στο σύνταγμα και μετά βγήκε και
κατήγγειλε την αστυνομική βία!!)

Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση επιβάλει τα βάρβαρα αντεργατικά μέτρα που σφάζουν τα εργατικά
δικαιώματα και οδηγούν το λαό σε απόγνωση, καταγγέλλει τους εργαζόμενους που διαμαρτύρονται !

Τι περίμεναν δηλαδή, να στρώσει ο κόσμος κόκκινα χαλιά να περάσει ο Κατρούγκαλος, την ίδια στιγμή
που επιβάλει άγρια φορολογία, χτυπάει τους μικροεπαγγελματίες και μικροαγρότες, διαλύει την
κοινωνική ασφάλιση, κλέβει τις συντάξεις των ανθρώπων, ετοιμάζεται να ψηφίσει απελευθέρωση των
απολύσεων και περικοπές στους πενιχρούς μισθούς του ιδιωτικού τομέα και κατάργηση 13ου και 14ου
μισθού, διαλύει παιδεία και υγεία;

Αν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ θεωρεί ότι είναι δημοκρατία να βασανίζεις και να πίνεις το αίμα του Λαού
κάνει μεγάλο λάθος. Είναι τραμπουκισμός απέναντι στο Λαό, όπως ενάντια στο δημοκρατικό αίσθημα
ήταν και το τσαλαπάτημα του μεγάλου λαϊκού ΟΧΙ στο δημοψήφισμα, που το έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ, ΝΑΙ , με τη
βοήθεια και των άλλων κόμματων της πολιτικής της Ευρωπαϊκής ένωσης και της πλουτοκρατίας.

Δημοκρατία είναι να διεκδικεί ο λαός το δίκιο του και να το επιβάλει με εργατικούς αγώνες. Αυτό ήταν
πάντα δημοκρατία και όχι η επικράτηση των συμφερόντων των τραπεζιτών, της ΕΕ και της
πλουτοκρατίας.

Ας σταματήσει ο ΣΥΡΙΖΑ τις γελοιότητες γιατί μοιάζει με το γερμανό, δήθεν ιστορικό Χαινς Ρίχτερ, ο
οποίος αναρωτιέται γιατί οι κρητικοί στην Μάχη της Κρήτης φέρθηκαν τόσο βάναυσα στους φασίστες
Γερμανούς εισβολείς και κατηγορεί τους Κρητικούς που αντιστάθηκαν, ότι καταπάτησαν τα ανθρώπινα
δικαιώματα των γερμανών!!! Το ίδιο κάνει και η κυβέρνηση, πρώτα ρημάζει τη ζωή των εργαζόμενων και
όταν αυτοί διαμαρτύρονται τους κατηγορεί ως τραμπούκους!!!

Όμως τους πληροφορούμε ότι δεν έχουν δει ακόμη τίποτα, τώρα ο πόνος και η αγανάκτηση του Λαού
ωριμάζει και γίνεται οργή. Οι εργαζόμενοι και ο λαός θα υψώσουν πύργο ατίθασο απέναντι στη βάρβαρη
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πολιτική κυβέρνησης ΕΕ κεφαλαίου

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν είναι και θα είναι στην πρώτη γραμμή του αγώνα μαζί με τις μαχόμενες δυνάμεις του
εργατικού κινήματος μέχρι την τελική νίκη, για την επικράτηση των λαϊκών συμφερόντων, την έξοδο της
χώρας από την ΕΕ, την παύση πληρωμών στο χρέος και την διαγραφή του, τις εθνικοποιήσεις τραπεζών
και επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο, στον αγώνα για να περάσει ο πλούτος και η εξουσία στα χέρια των
εργαζομένων.
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